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 با رسم نمودار تابع داریم:

 تا 4تعداد نقاط بحرانی 

 نقطه ماکزیمم: یکی

 نقطه مینیمم نداریم
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 حالت یک حالت مطلوب ماست 2های بالای ریاضی یا کمتر است. یا بیشتر. پس در کل دو حالت وجود دارد. که از این تعداد کتاب

 360یعنی  2فاکتوریل تقسیم بر  6یعنی آید. به دست می 2ها بر در نتیجه جواب نهایی از تقسیم کل حالت
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 شود پس داریم: شود یا نمیپنالتی اول یا گل می
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 الساقینی که قطرهای آن بر هم عمود هستندمتساویمثال نقض: ذوزنقه 
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1دو مثلث با نسبت 

4
 متشابه هستند. 
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 شوند. بنابراینتقسیم می 2ها روی میانه به نسبت یک بر ها است و نسبتمرکز ثقل مثلث محل برخورد مین
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 گذرند، با توجه به شکل:مراکز دو دایره میمماس های رسم شده بر هم عمودند پس از 
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